

グラフィックファシリテーション講座 in ひろしま 基礎講座(1日)・アドバンス講座(1日)連続開催決定!

グラフィックファシリテーションとは

ワークショップや会議などの内容はもちろん、

言葉では伝えきれない思いなどを、

絵や文字で表現するコミュニケーション手法です。

グラフィックファシリテーションを使うと

- ①話をわかりやすく構造化する
- ②気持ちやアイデア、関係性を活性化する

ことができます。

* この講座は一般社団法人グラフィックファシリテーション協会認定講座です。





<基礎編> 絵が苦手な人でも大丈夫! 2018年2月11日(日) 10:00~18:00

- ①対話や議論の中で話されている言葉を抽出する方法
- ②抽出したものをグラフィックにするコツ
- ③言葉や形になっていない場の雰囲気を表現する方法

を学ぶことができます。そのために必要なグラフィックの技術は実際に講座の中で手を動かしながら学んでいきます。

<アドバンス編> より実践的なトレーニングをしたい方に 2018年2月12日(月・祝) 9:00~17:00

活性化の根本となる感じる力のトレーニング

- ・構造を手放す
- ・心で聴く練習
- ・ 感じたままを表現する

少し左脳よりの抽出、構成についてのトレーニング

- ・目的の重要性
- ・どう構造化し、それを例えるか
- ·抽出、終息
- ·整理
- ・フレーム

グラファシはこんな時に役立ちます

- ・会議をもっと良くしたい
- ・ファシリテーションのレベルアップのために
- ・営業や提案、プレゼンの場面で



<対話を絵に起こすメリット>

- ・話の内容が見える化できる
- 話の内容がわかりやすく伝えられる
- ・議論が活性化する&大胆になれる

(発言、発想が自由になる)

・議論のテーマやプロセスが見える

(ギャップやヌケモレも分かり易い)

- ・議論の共有・共感ができる
 - (一体感、自分も議論に参加していた感が高まる)
- ・議事録よりも読んでいて楽しい。読みたくなる。雰囲気も伝わる
- ・記憶を定着させやすい

≪講師≫ 山田夏子(やまだ なつこ)



一般社団法人グラフィックファシリテーション協会 代表理事株式会社しごと総合研究所 代表取締役 クリエイティブファシリテーター/システムコーチ

http://www.shigotosoken.jp/

武蔵野美術大学造形学部卒業

株式会社バンタンにて、スクールディレクター、各校館長を歴任。人事部教育責任者として社員、講師教育、キャリアカウンセリング、人事制度改革に従事。独立後、株式会社しごと総合研究所を設立。教育現場での経験から、人と人との関係性が、個人の能力発揮に大きな影響を与えていることを実感し、体験学習やシステムコーチングを軸とした組織開発やチームビルディング事業を展開。また、関係性を見える化するクレイワークやグラフィックファシリテーションを得意とし、企業・組織のチームビルディングから、教育現場でのクラスづくりや教員同士の関係作り、地域での住民の関係作り等、様々な現場で活動。2児の母としても、未来を担う子ども達に、豊かな関係性のある社会を残せるよう日々奮闘中。

≪広島開催≫グラフィックファシリテーション講座【基礎編】

【日 程】2018年2月11日(土)10:00~18:00 (開場9:45)

【定 員】24名(最少催行人員12名)

【参加費】 25,000 円(税込)

【お申込】こくちーず http://www.kokuchpro.com/event/ec94c27978333f828dbc32644a3b89dc/

QR コード(基礎編)



スマートフォンでも申込可

≪広島開催≫グラフィックファシリテーション講座【アドバンス編】

【日 程】2018年2月12日(日·祝) 9:00~17:00 (開場8:45)

【定 員】15名(最少催行人員8名)

【参加費】 30.000 円(税込)

【お申込】 こくち一ず http://www.kokuchpro.com/event/acc01542c9540b2e3e2a4fe00e0a816f/

・アドバンス編は、基礎編受講が条件です。(過去に広島以外で受講された方も可)

・2 日間連続受講希望の方は、お手数ですが、上記各ページからそれぞれお申込み下さい。

QR コード(ア<mark>ドバンス編</mark>)



スマートフォンでも申込可

【会 場】アドバン@貸し会議室 第一会議室

【住 所】広島市中区中町 7-41 ひろしま三栄ビル 6 階

【お支払】お支払いは銀行振込となります。「こくちーず」よりお申し込み後、お振込に関するメールが自動で 送られます。メール受領後、8日以内にお振り込みください。お振込確認後、お席の確保となります。

<キャンセル規定>

お客様のご都合によりキャンセルされた場合、キャンセル料をいただきます。

なお、返金の際の手数料はお客様負担とさせていただきます。

8日前まで…全額返金、7日~4日前…参加費の50%、3日前~当日…返金なし

お申込み が切: 2018 年 1 月 31 日(水) *ただし、定員に達し次第締め切らせていただきます。

お問合せ:「こくちーず」イベントページ内の「主催者にお問合せ」ボタンよりお問い合わせください。

事務局 : グラファシ@ひろしま (長谷川裕美[はせゆー]& 盛矢澄香[モーリー])